

HEVES ÉS VIDÉKE

TÁRSADALMI, KÖZMŰVELODÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETÉSI-DÍJ:

Egész évre . . . 8 kor. | Negyed évre . . . 2 kor.
Fél évre . . . 4 " | Egyes szám 20 fillér.
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Felelős szerkesztő
TÓTH LAJOS.

A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves és Vidéke” szerkesztőségéhez, az előfizetési és hirdetési díjak, valamint nyilttéri közlemények a „Heves és Vidéke” kiadóhivatalához címzendők.

A döntő fordulat után.

A szédületesen nagy perspektíva, amely a választások folytán támadt új helyzetben nyílik, szinte betekinthetetlen még. Nem napoknak, nem is heteknek, hanem hónapoknak kell elmúlnia addig, míg tisztába jövünk azzal, hogy milyen úton kell járnia ennek a népnek, hogy gyönyörű nagy céljait elérje.

Mi is történt? ne politizáljunk, hanem regisztráljunk.

A hazafiak, akik az ország sorsát intézték, kétféle véleményen voltak, de céljuk nagygyá, boldoggá tenni a magyar nemzetet, közös volt. Az eddig uralmon volt párt taktikája, hogy lassan, óvatosan, rázkódtatások nélkül haladjon előre a magyar nemzet, csigaléptekkel de annál biztosabban. S ebben a csigatempóban is elég messzire ért már a magyar nemzet az alkotmányos korszak 37 esztendeje alatt. Erősek, nagyok lettünk, nőtt önbizalmunk, erősödött nemzeti tekintélyünk. A másik pártokon, az eddigi kis-

sebségen levőknek viszont az volt a meggyőződése, hogy a magyar nemzet elég erős már arra, hogy gyorsabb tempóban s határozottabban haladjon a teljes nemzeti és gazdasági önállóság kitűzött célja felé. Hirdették, hogy a lassu haladás, a csigatempó megőrli a nemzet ellentállási és gazdasági erejét. E két felfogás vívta most döntő esatáját, a nemzet itélt s az eddig uralmon volt párt elvesztette a nagy pert. A kilencszáz-ezer magyar választó közül hatszázezer annak a hitvallásának adott kifejezést, hogy gyorsan kell haladnunk, elég erősek vagyunk arra, hogy nemzeti és gazdasági teljes önállóságunkat egy csapásra kivívhasuk s nem kell tekintettel lennünk senkire, semmire csak arra ami a magyar nemzet óhaj-tása.

Ez a döntés és ez előtt meg kell hajolni mindenkinek!

Uj nap kél fel a magyar égen és gyönyörű, vakító fényvel ragyog bele a szívekbe.

Ne higyjük azonban, hogy a regeneráció munkája simán, baj

nélkül fog menni. A nemzet ugyan elhatározta a gyökeres változást, de ennek a nemzetnek számolnia kell egy döntő fontosságú tényezővel; a koronával is. Adja Isten, hogy ez a két tényező megértse egymást ismét.

Helyezzünk nagy sujt arra hogy mi csoda gazdasági és társadalmi jelszavakkal nyerte el magának az ellenzék a többséget. Ezek a jelszavak:

Önálló vámterület.

Szabadelvűség, felekezeti teljes egyenjogúság, teljes sajtó és szólásszabadság, általános, lehetőleg ingyenes népiskolai oktatás.

A választói jog kiterjesztése.

A progresszív adó.

A városok terheinek megkönnyítése.

Utak, vasutak, folyamszabályozás, közmunkák.

A kisipar felsegélyezése.

A munkásviszonyok gyökeres rendezése.

Hatalmas, tartalmas programm melynek betartása boldoggá teheti a magyar népet. Követeljük, sürgessük, őrizzük ellen ennek a

TÁRCA.

38. é strófák.

A muszka ezár, az atyuska
Most bujósdi játszik,
Megmozdult az utczák népe
Szabadságra vágyik.
Börtön, golyó, halálhörgés
Volt Szentpéterváron.
Vajjon mi lesz Uram Isten!
Szívszorogva várom.

Hajh milyen más itt az élet
Nagy Magyarországon,
Örvendezünk, reménykedünk
Ujult szabadságon,
Az „éljen”-től zúg, viharzik
Tisza Duna tája,
Felragyogott szép lobogónk
Hármas glóriája!

Hogyha itt ott e lobogót
Egy-két moesok érte,
Szégyen rájuk — akik tették
Meghoesátunk érte,
Buza közé — bármily tiszta —
Mindig vegyül konkoly,
A ki építeni nem tud,
Vak dühében rombol.

A konkolyok Hevesen is
Milyen bajt okoztak,
Hogy rend legyen, a nyakunkra
Katonákat hoztak.
Mindhiába! — a konkolyhad
Egész falu szerte
Hős virtussal zajongott
És ablakokat vert be.

Operettbe illő volna
A katonák hareza, —
Amikor már nyugalom lett
Kezdődött a hajsza.
Az utczákon kívánesian
Egy-két leány járt még —
Bekísérték, ennyiből állt
A vitézi játék.

Ti naivok, akik ezért
Óket korholátok,
Mi a lány a katonának
Bizony nem tudjátok.
Csupa lőre a bakának
Ebéd vacsorája, —
Az édes esők fűszerezni
Biz jól esik rája.

Hopp! a esőkről jut eszembe:
Lakzi volt a héten,
S ellenzéki lobogóval
Robogtak az élen.

Hej! ennek a lobogónak
Biztos a hatása, —
Kuruczfi lesz az eredmény
Akárki meglássa.

Szóval nagy a lelkesedés
Nagy Magyarországon,
Örvendezünk, reménykedünk
Ujult szabadságon.
Az éljentől zúg viharzik
Tisza Duna tája, —
Felragyogott szép lobogónk
Hármas glóriája!

Kronikás.

A fakó ember tragédiája.

A „Heves és Vidéke” eredeti tárcája.

Irta: BIRÓ JÁNOS.

Gondolkoztam sokáig, hogy elmondjam-e ezt a történetet. Szó sines róla, hogy valami érdekes volna; talán csak nekem érdekes, talán csak az én lelkemet illete meg a fakó ember tragédiája.

Vendéglőben ismerkedtünk meg. Egy-magában ült az asztalnál estéről-estére. Az arca szeplős volt, a bajusza vereses,

programnak a tökéletes betartását s ne szűnjünk meg ezt kerületünk képviselője előtt hangoztatni. Ezzel a programmal kapták meg voksunkat, álljunk tehát helyt is érte.

A szenvedélyek szinte az egekig csaptak a választási küzdelem alatt. Ez a szenvedély tűnjön el és adjon helyet a békés együttértesnek. Akármilyen párton legyünk is, hazafiak, testvérek vagyunk, tartsunk tehát össze. Egyébként a lefolyt nagy események megmutatták, hogy össze tud még tartani a magyar.

Összinte örömmel tölt el mindenkit az, hogy a nemzetiségek, bármennyire aktivisták lettek is, bárhegyan erőlködtek és izgattak is, alig néhány szál embert tudtak behozni a parlamentre. Ez azt bizonyítja, — hál Istennek — hogy a nemzetiségi polgárok tulajdoni része becsületes, jó magyar hazafi!

Béke és munka! Ez legyen a jelszó.

A polgári olvasókör jubileuma.

Folyó évi február hó 1-én mult 20 éve, hogy a hevesi polgári olvasókör megalakult. Nem sok idő társas kör életében, de különösen nálunk Hevesen a hol az ilyen társas egyesületek vagy egyáltalán létre nem hozhatók, vagy a teljes részvétlenség és közöny folytán megzsenge korukban kimulnak, mégis elég idő arra, hogy érdemes legyen rá visszapillantani és jövő munkálkodásának irányt adni.

Azt hiszem ezek a szempontok vezették a kör vezetőségét és tagjait akkor, midőn elhatározták, hogy azt a 20 esztendő jubileummal fogják megünnepelni.

Hazánk arany tollu poétája Arany János, a ki egy-egy epitetonjával többet fejezett ki, mint mások a mondatok egész

arádatával az ilyen társas egyesületeket nagy Szécsényi emlékezetének szant órájában „eszme váltó díszes kör”-nek nevezi, mely megjelölés nem hagy kétséget maga után az iránt, miként képzelte a helyes ítéletű poéta a társas körök és kaszinók által követendő munkásságot és irányt ha igazi hivatásuk magaslatára akarnak emelkedni.

Ma, amikor minduntalan látjuk és tapasztaljuk, hogy az „eszme váltó díszes kör”-ök minden egyebet csinálnak széles az országban, csak eszméket nem váltanak, helyén valónak gondoljuk, hogy a jubileummal kapcsolatban felelevenítjük a hevesi polgári olvasókör előtt kiváló költőnk fentebb idézett meghatározását; mert ha ezt megszíveleli és következetesen betartja joggal reméljük és hisszük, hogy majdan 50 éves jubileumát nemcsak azért ünnepelheti, hogy az idők vas fogának elmentől, hanem ünnepelheti egy tevékeny és hivatásának mindenben eleget tett gazdag multa mutatva: nézzetek itt vagyok meggyarapodva és közbecsüléstől körülvéve, hátam megett a köteleességérzet által létesített eszmék és tények diadalát hagyva, jövődömre egy helyesnek bizonyult irány biztos sikerétől izgónozve.

A mely társaskör így fogja fel hivatását, azó a biztos jövő.

Nem akarok az ünnepi hangok közé még a jogos bírálat szavaival sem disharmóniát vinni, azért általánosságban csak annyit jegyzek meg ez alkalommal, hogy bár a polgári olvasókör ellen e tekintetben kevesebb kifogás tehető, mint testvére az uri kaszinó ellen, mégis a társadalmi eszmék felszínre hozatala, megvitatása, érlelése tekintetében nem foglalja el azt a helyet, mely megilletné és nem viszi harezvonalba erejét és tekintélyét olyan mérvben, a mint azt megtehetné s amiatt megtennie kellene.

A jubileumi ünnepélyen elhangzott szavakból azonban úgy látszik, hogy ezt megtenni a jövőre, határozottan irányul tűzte ki, mit jóleső érzéssel veszünk tudomásul.

Mezei András az olvasókör jegyzője elbeszélte a kör multját, megalakulásától a mai napig s hogy elég gazdag multtal díszeskedhetik: az előadottakból mindenki megítélhette.

Aztán Puehlin Kázmár — kit a beteg elnök helyettesítésére felkért — lelkes szavakban aposztrofálta a kört, mint mindnyájunknak olyan gyülekező helyét ahol minden politikai és magánérdekek ellentéteinek el kell simulniok, melylyel igen helyesen kifejezésre juttatta, hogy a polgári olvasókör nem politikai, hanem társadalmi egyesület. Normális időkben ennek hangsúlyozása — mondhatnánk — felesleges is lett volna, de most közvetlenül a választások után, mikor a kedélyek még kissé elfogultak és mindent politikai szempontból hajlandók felfogni, — elnök helyettes részéről a körnek ilyenén módon való megjelölése nem volt hiábavaló fáradság.

20 esztendő nem sok idő nem elég arra, hogy egy társadalmi intézmény lankadjon azért óhajtom, hogy a kör ne a tétlenség és pihenésnek, hanem a fokozottabb munkának sikerteljes éve után jubilálhassa majdan félszázados fennállását. Társadalmi téren bőven akad a teendő, — rajta, előre! Fel a munkára!

— th.

HIRK.

— **Jubileum.** A hevesi polgári olvasókör f. évi február 1-én ünnepelte társas vacsora keretében a kör fenállásának 20 éves jubileumát, melyen Nemesik Kálmán elnök betegsége folytán nem jelenthetvén meg, az ünnepi beszédet Puehlin Kázmár mondotta, kit helyettesítésére az elnök kért fel. Indítványára a kör egyhangú lelkesedéssel elhatározta, hogy a kör elnökének Nemesik Kálmánnak e minőségében 19 éven át kifejtett buzgalmaért jegyzőkönyvi köszönetet szavaz, és az erről szóló jegyzőkönyvi kivonatot küldötség viszi el hozzá. A jubileum méltatásával lapunk más helyén foglalkozunk.

— **Pályázat.** A hevesi m. kir. adóhivatalnál gyakornoki állás jött üresedésbe. A pályázatok ket héten belül adandók be az egri m. kir. pénzügyigazgatóságához.

— **A szóváltás vege.** Tóth János baktai lakos hétfőn reggel bement Egerbe ügyesbajos dolgát végezni. Hazafelé betért egy kis búfelejtőre Tóth Csepreghy Baktai-uti koresmájába. Iddogálás közben szóba keveredett a szintén ott busuló Török Sándorral. Szó szavat követett, de valamin mégse tudtak megegyezni, — tán követet választottak, — denique Török Sándor súlyt akarván adni szavának, bieskát rántott és úgy helyben hagyta kedves cimboráját, hogy a mentők szállították be súlyos sebeivel a kórházba.

— **Halálozás.** Vettük a következő gyászjelentést: Alulírottak úgy a saját, mint a nagyszámu rokonság nevében is fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk a legjobb apa, szeretett após, nagypapa és rokonnak báttaszéki Szabó Ignácznak élete 78-ik évében a haldozó szentségének fölvétele után, hosszas betegségben február 2-án délután 3 órakor történt esendes elhunytát. A boldogult hült tetemei folyó hó 4-én délután 3 órakor fognak a római kath. vallás szertartása szerint a hevesi sarkertben örök nyugalomra tétetni. Lelke üdvéért pedig a szent mise áldozat folyó hó 4-én délelőtt 9 órakor fog az egri Urának bemutatatni.

— **Gyilkos szerelmes.** Veres István besenyőtelki lakos vadházasságot folytatott Zöldi Máriával. A házasság két évig tartott. A két év elteltével a menyecske otthagya az urát s Erdőtelekre ment szolgálni. Veres István ezt annyira zokon vette, hogy tegnap eljött a menyecske után, hívta vissza s midőn az megragadta

fásult bánat és szomorúság feküdt el szegletes arc minden vonalában. Csodálatosan fakó ember volt: mint akit nagy szenvedések korbácsoltak végig. Nekem legalább úgy tetszett és a látása mély sajnálkozást és rokonszenvet keltett bennem. Megismerkedni nem akartam vele, mert az élet szomorú emberek nélkül is szomorú, de egy estén mégis találkoztunk. Csak az ő asztalánál volt hely a vendéglőben; mintha mindenki kikerülte volna. Leültem az asztalához, és bemutatkoztam, megmondotta a nevét ő is.

Felkapott operettkeringőt játszott a cigány, esőrómpölte a tányérok, jókedvű hölgyek fecsegtel kipirult arc urakkal... új ismerősöm hozzám fordult. Szinte megbántam, hogy az asztalához ültem. Elbeszéli majd — gondoltam — hogy ki és mi ő, megkérdez engem is. De más történt, hogy miért szolt hozzám bizalmasan, ma sem tudom. Ép az előbb ismerkedtünk meg ... talán az arcokról olvasta ki, hogy nem fogom kigunyolni. A fakó ember hozzám fordult és rövid, szakgatott mondatokban kezdett beszélni. A hangja tompa és szintelen volt, szemét a tányérjára szegezte.

— Képzeld, milyen furesát álmodtam az éjjel ... találkoztam a volt ideálommal. Azt mondotta, hogy régen nem látott ... Nem én vagyok az oka, feleltem. Mintha

nem hallotta volna, jött velem a lakásomig. El akartam tőle bucsuzni, de ő kinyitotta a szobám ajtaját és belépett. A pamlagra ültetett, maga mellé és azt kérdezte tőlem:

— Hát nem feledte még el?

— Hát lehet azt elfeledni? mondtam.

— És ha elégtételt adok? szolt.

— Nagy elégtételnek kell annak lenni, feleltem.

— Ha kijelentem, hogy máttól fogva jegyesek vagyunk ...

A válaszomat sem várta ... magához húzta a fejemet és megcsókolt az ajkamon ... Aztán felébredtem ...

Befejezte. Talán a feleletemet várta. De nem tudtam felelni neki. Kimondhatatlan bánat és szomorúság feküdt rá a lelkemre és a fakó ember bánata a szívemre szállott, mintha ólmos köd feküdnék el sötétben. Megérttem, hogy az elmondott álom a fakó ember nagy-nagy tragédiája ... aki arról álmodozik, hogy egy leány megszólítja ... megcsókolja ... jegyesének mondja magát. És olyan visszásnak éreztem, hogy a teremben szól a zene, fecsegnek az emberek, hogy nagy, fájdalmas némaságban nem érzik át a fakó ember tragédiáját.



a kérését, magához ölelte, és a eszmaszárból előrtott kést a menyecske szívébe döfte, ki azonnal szörnyét halt. A gyilkost nyomban elfogták; mindent bevallott. „Szánlóosan tettem” mondta ridegen. Legközelebb az ügyészség fogházába hozzák.

Mulatság. A hevesi polgári olvasókör 1905. február hó 11-én a Kasinó termében, könyvtára javára zártkörű táncmulatságot rendez, melyre minden érdeklődőt ez uton is meghív, a rendezőség. Beléptidj: személyenkint 2 kor. 2 tagu családjegy 3 kor. többtagu 4 kor. Kezdeté este 7 órakor.

Agyongázolta a vonat. Hajmeresztő, véres esemény színhelye volt szerdán este a fűzesabonyi vasuti állomás. Abonyban két levélhordó szokta átvenni a vonatokról a leveleket s pakkokat, kik közül az említett este Antal István volt a napos. Mikor 7 órakor az egrí vonat beért az állomásra, Antal elindult a postakocsinhoz, hogy átvegye a leveleket. Ugyanekkor robogott be Miskolc felől egy tehervonat. A meggondolatlan ember nem várakozott, míg a vonat elmegy, hanem átakart szaladni a mozdony előtt. Azonban vesztére. A fagyos sínen megesuszott, elesett s a mozdony alá került. A szárnyaskerek a szerencsétlen postást a szó teljes értelmében szétmárcangolta: 70 darabban szedték össze testrészeit a szerencsétlenség után.

Anyakönyvi hírek. Az elmúlt hét folyamán születtek: Orosz Isjván rk. Kelemen Erzsébet rk. Nagy Teréz rk. Belembuk János rk. Péter Zsuzsanna ev. ref.

Elhaltak: Csepesányi Pál rk. 70 éves. Füleki József 1848—49. nyugalmazott köztitűz rk. 81 éves, Mag Gyula rk. 4 hónapos, Nagy Anna rk. 6 hónapos Péter Jánosné szül. Kis Zsuzsanna ev. ref. 37 éves, Burai Aladár rk. 6 éves Herda József rk. 63 éves, Jenei András rk. 11 hónapos, báttaszéki Szabó Ignác rk. 78 éves Zöldi László rk. 3 hónapos, Péter Zsuzsanna ev. ref. 3 hónapos.

Házasságot kötöttek: Laboda József Magyar Máriával, Nagy György Kovács Erzsébettel, Nagy László Kovács Máriával, Szikszai Pál Dobózi Gizellával Horváth József Cseh Erzsébettel, Laboda József Horváth Amáliával.

Kihirdetésre jelentkeztek: Kovács Géza debreczeni és Spiczter Vilma hevesi továbbá Süle Pál és Koczka Rozália hevesi lakosok.

Divat. A Chic Parisien 79-ik a divatot megelőzve hozza a legszebb átmeneti ruhákat a jövő tavaszi újdonságból, színezett csoport képekben. Ezen előkelő divatlap közkedveltsége mellett szólnak az arany érmek, melyekkel Szt-Luisi és bruxellesi kiállításokon kitüntetve lett.

CSARNOK.

Hesseni Pete Muki

nemzet és mészgázdász rigmusai, a takamányszükségről.

Rossz idő jár most az ósdi gazdára,
Hiába van a búzának nagy ára.
Sok a baja, nagy a buja,
Ehesen bög nyáj és gulya.
Fől a feje, hogy telet ki,
Ha elfogy a szénája, szalmája.

Az ilyesmin nem pityereg kesereg,
Magamfajta széles látkörű gyerek.
Sirjon a sok maradjja,

Ósdi hülye vén eszesija,
Ki m'odém gázdászatot
Marhászatot, tanulni már nem szeret.

Akár meddig tart is a tél, nem bánom,
Korszerűen nevelem a jószágom,
Hogy a hizás nem divatos
Az a sikkes aki lapos,
Tudja minden nőtény marhám
S vigan koplal; így tanítják Óváron!

Bricskám előtt inogva jár négyesen,
Nines ereje lábát hányni éhesen.
Az se nagy baj; gyalog járok,
Tovább leshetnek a lányok
És a lábam bájos kecsesél
Magam rakom, billegtetem, kényesen.

Ide, oda addig járok graszszalok,
Mig kaució s menyasszonyra találok.
S téli nyári eleségem,
Meghozza a feleségem.
Hej akkor még gangosabban
Nézek majd le öreg gazdák tirátok!

Cyrano.

Nyilt-tér.)

Nyilatkozat.

Mi alulírottak, mint a hevesi függetlenségi párt végrehajtó bizottságának megbízottjai, kijelentjük, hogy a függetlenségi párt végrehajtó bizottsága a január 15. és 27-én történt utcai tüntetésről előzetesen tudomással nem bírt, azoktól teljesen távol állott és hogy az a tüntetés felekezeti jellegű volt, elítéli. Szintén a végrehajtó bizottság megbízásából megjelentünk a „Heves és Vidéke” felelős szerkesztőjénél kérve, hogy nevezze meg a fenti tüntetésekkel kapcsolatban lapjának 4 és 5 számában megjelent cikkek szerzőjét. Felelős szerkesztő kijelentette, hogy bár ő a „Heves, ez. ez”-eknek nem szerzője, úgy ezért, mint a többi cikkekért a felelősséget vállalja. A hivatkozott cikkek egyik kitétele így szól: „Nevén nevezik azokat az urí embereket, kik forintos napszám mellett béreltek fel alakokat a tüntetéshez.” Mi alulírottak kijelentjük, hogy mindazokat, kik határozott neveket és személyek t emlegettek és alaptalan gyanúsításokkal a fenti kitétel megírásához adatot nyújtottak alávaló ragalmazóknak nyilvánítjuk.

A hevesi függetlenségi párt végrehajtó bizottságának megbízásából.

Maczky György

Alexander Imre.

*) Ezen rovat alatt közlöttékért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Nyilatkozat.

Alulírott, mint a „Heves és Vidéke” felelős szerkesztője, a hevesi függetlenségi párt végrehajtó bizottságának fentebbi nyilatkozata folytán, a hivatkozott cikkek igazi értelmére vonatkozólag hivatva érzem magam azon kijelentésre, hogy azon cikkek tartalma nem a hevesi függetlenségi párt végrehajtó bizottságára vagy annak tagjaira vonatkozott, hanem minden párt szempont figyelembe vétele nélkül azokra az ismeretlenségbe burkolódzó egyénekre, kik a lefolyt tüntetések előidézésében, vagy irányításában esupán felekezeti érzelmeiknek folyamánként részt vettek.

Tóth Lajos
fel. szerk.

HIRDETÉSEK.

8./905 vgrh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírt kiküldött végrehajtó az 1881. 60 t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a hevesi kir. járásbíróóság 1904 V. 220/1 számú végzése következtében Seidner Ignác ellen Reiman József czég részére 439 kor. 26 fill. követelés végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bíróilag lefoglalt 1000 koronára becsült 150 pár női czipő 30 férfi és 20 gyermek eszimból álló ingóságok melyek 1904. év decz. hó 4-én lefoglaltatott a hevesi kir. járásbíróóság 1904 V. 226/4 számú kiküldött végzése folytán nyilvános árverés útján eladandók, melyek a helyszínen, vagyis Heves községben alperes lakásán leendő eszközésére határidőül **1905. február hó 7-ik** napjának d. e. 10 órája kitűzetett, melyhez a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok emez árverésen az 1881./60 t.-cz. 7. §-a szerint, szükségesetében becsón alul is eladatni fognak.

Kelt Hevesen, 1905 február 25.

Kondy Gyula, bir. végrehajtó.

Értesítés.

Van szerencsém b tudomásra hozni, hogy a Steiner Péter czég alatt 16 éven át fennálló

óras és ékszerész üzletet

átvettem, és azt saját czégem alatt fogom vezetni. Midőn ez alkalommal a t. közönség becses pártfogását kérem, biztosítom, hogy az eddiginél fokozottabb előzékenységgel és pontossággal fogom nagyrabecsült bizalmát kiérdemelni és azt magam részére biztosítani.

Heves, 1905. jan. hó.

Kiváló tisztelettel

Steiner Herman
óras és ékszerész.

Borotva fölösleges! Rasol!

Kés nélkül borotvál!

Egészséges! Kellemes! Olcsó!

Aki pénzt akar megtakarítani!

Aki időt akar megtakarítani!

Aki bőrbetegségnek nem akarja magát kiténni, az

RASOL-tal borotválkozik

Egy kilogram ára (elegendő 30-szorú bekenésre) helyben 2.40 kor., vidékre 3 kor. előleges beküldése mellett franco utánvétellel 50 fill. drágább.

Egyedüli készítő:

„Rasol” Vegyipar Vállalat

Budapest, IV. Váci-körút 55.

Raktár: Török József gyógyszerésznél.
Király-utca 12.

